
‘Çocuklara eşit 
hizmet görevimiz’
MUĞLA Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras,
çocuklara yönelik hizmetlerin
yerel yönetimlerin en öncelikli
sorumluluk alanlarından biri
olduğuna işaret etti. n 3’te

Turgut ve Lulu 
ilk kez sahnede
TURGUTLU Belediyesi’nin
hayata geçirdiği ve Türkiye’de
bir ilk olma özelliği taşıyan
Turgut ve Lulu projesi
kapsamında gösterime giren
oyun izleyiciyle buluştu. n 2’de

MERKEZEFENDİ Kültür
Merkezi'nde düzenlenen
Merkezefendi Belediyesi
MBLab Ai programına
özellikle çok sayıda
vatandaş katıldı. n 3’te

Merkezefendi’de
dijital gelecek

Ev, ARABA, SEyAHAT vE TATİLİN EKONOMİK REÇETESİ: DÜŞÜK ENfLASyON vE fAİz

Geleceğin futbolcuları
Çiğli’de yetişiyor  n 8’de

Göksel rüyaların
peşinde n 8’de

‘Macaristan Avrupa’yı seçti’

Vur abalıya gitsin
4 kişilik bir ailenin hayallerini süsleyen bir yaşam için gerekli ekonomik koşulları anlatan Prof. Dr.
Yaşar Uysal, “Bu ülkenin temel sorunu kaynak yetersizliği değil, ahlak yetersizliği” diye konuştu 

Mutfak
Atölyeleriyle 
özel eğitimler

BORNOVA Belediyesi,
Nisan ayı boyunca
düzenlediği mutfak
atölyeleriyle hem
yetişkinlere hem de
çocuklara keyifli ve
öğretici deneyimler
sunuyor, yeni beceriler
kazandırıyor. n 2’de

Ayvalık
Ata’nın
izinde 

TÜRKİYE
Cumhuriyeti'nin
kurucusu Atatürk’ün
Ayvalık’a gelişinin 92.
yıldönümü kutlandı.
Program kapsamında
Atatürk’ün ilçeye giriş
yaptığı güzergahta
yürüyüş yapıldı. n 3’te

Macaristan’da bir dönem sona erdi. Genel seçimlerde yüzde 69.35 oy alan Tisza Partisi Başbakan
Viktor Orban iktidarını devirdi. Seçim sonrası ‘Macaristan Avrupa’yı seçti’ değerlendirmeleri yapıldı

cHP Ankara İl Başkanı Ümit Erkol’un Ankara’da
gözaltına alınıp günlerce gözaltında tutulduktan
sonra İzmir’e sevk edilmesinin hukukla
açıklanamayacağı belirtilen açıklamada tutuklama
kararına tepki gösterildi, "Cumhuriyet Halk
Partisi'nin örgütü, kadroları ve milyonlarca yurttaş bu
hukuksuzluğun dimdik karşısındadır" denildi. n 4’te

CHP İL BAŞKANLARINDAN ÜMİT ERKOL AÇIKLAMASI

‘Açık bir düşman 
hukuku gösterisi’

138 SANDALYE
MAcARİSTAN’DA genel
seçimleri yüzde 69.35 oy alan
Tisza Partisi kazandı. Peter
Magyar'ın partisi Tisza, 138
sandalye ile parlamentoda
çoğunluğu elde ederken,
Başbakan Orban'ın FIDESZ-
KDNP ittifakı, yüzde 27.14 oyla
54 koltuğa sahip oldu. Orban
yenilgiyi kabul ederken, Magyar,
‘Özgür ve Avrupalı bir Maca-
ristan için çalışacağız” dedi. n 4’te

Efeler’de çam
ağaçlarına bakım n 3’te

‘Cemil Bey, İzmir’i
seviyorsan istifa et’
AK PARTİ MKYK üyesi Hamza Dağ, yerel
seçimlerde rakibi olan Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay’ın iki yılını
“kayıp” olarak yorumladı, “Bu şehri
seviyorsa koltuğu bırakmalıdır” dedi. n 5’te

‘Sandıktan
kaçıyorsunuz’
İYİ Parti Sözcüsü Buğra Kavuncu,
partisinin İstanbul İl Başkanlığı’nda
düzenlediği basın toplantısında,
Türkiye'nin günlerdir ara seçim
tartışmasıyla meşgul olduğunu
söyledi. n 4’te

‘Bu söz açıkça
bir tehdittir’
İBB Davası'nın 20. gününde söz
alan Ekrem İmamoğlu "Geçen hafta
savcının bana yönelik 'Haddinizi
aşarsanız haddinizi bildiririz'
şeklindeki sözünü tehdit olarak
algıladım” dedi. n 4’te
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TÜRKİYE’DE 4 kişilik bir ailenin;
konut ve otomobil sahibi olabilmesi,
bir otelde yılda 7 gün tatil yapabilmesi,
ayda 2 kez dışarıda yemek yiyebilmesi,
ayda bir tiyatro ve sinema gibi kültürel
etkinliklerde bulunabilmesi için gerekli
ekonomik koşulları Ekonomist Prof.

Dr. Yaşar Uysal açıkladı. Uysal’a göre,
ailelerin söz konusu mal ve hizmetlere
rahatça erişimi için öncelikle en
adaletsiz vergi olduğunu belirttiği
enflasyonun ve faizin düşürülmesi
gerekiyor. Uysal, “Enflasyon, mutlaka
yüzde 5 ve altına çekilmelidir” dedi.

Uysal, vatandaşın nefes alabileceği
sürdürülebilir bir ekonomi için
“Nereden buldun?” yasasının da
önemli olduğunu vurgulayarak, “Bu
yasa çerçevesinde kaynağı
açıklanamayan mal-mülk ve paranın da
‘sosyal dengeleme kaynak havuzu’na

aktarılması gerekir. Temiz bir toplum
inşası için de bu adım çok önemli”
görüşünü dile getirdi. Ekonomist Prof.
Dr. Yaşar Uysal, "Bu ülkenin temel
sorunu kaynak yetersizliği değil, ahlak
yetersizliği ile adaletsiz bölüşümdür"
ifadelerini kullandı. n Sayfa 6’da

‘ENFLASYON EN ADALETSİZ VERGİ’ SOSYAL DENGELEME KAYNAK HAVUZU



45. İstanbul Film Festivali
kapsamında İstanbul’a gelen başrol
oyuncusu Anders Danielsen Lie,
Kadıköy’de Soho Hause’ta
gerçekleştirilen özel söyleşide
sinemaseverlerle bir araya geldi.
ANKA’nın haberine göre; Lie,
canlandırdığı karakterin hâlâ kendisi için
bir “gizem” olduğunu belirterek,
Evans’ın hayatındaki çelişkilerin filme
yön veren temel unsur olduğunu
vurgulayarak, “Onun kim olduğunu ve
neden bu kadar kendini yıkıcı olduğunu
anlamaya çalıştım ama hâlâ beni
şaşırtıyor” dedi. 

Filmde klasik biyografi kalıplarından
bilinçli olarak uzak durduklarını ifade
eden Lie, fiziksel benzerlikten çok
karakterin özünü yakalamaya
odaklandığını söyledi. Ona göre Evans’ı
anlamanın yolu, birebir taklitten değil,
onun temsil ettiği ruh hâlini kavramaktan
geçiyor.

Lie, filmde müzisyenin sahne
performanslarından çok özel ve kırılgan
anlarına yer verilmesine de dikkat çekti;
bu tercihin, Evans’ın sanatındaki düzen
ile kişisel hayatındaki kaos arasındaki
sert karşıtlığı daha görünür kıldığını
belirtti. Oyuncuya göre Evans, bir
noktada “sanatı seçip hayatı geride
bırakan” bir figür olarak öne çıkıyor. 

Söyleşide, filmin anlatı yapısına da
değinen Lie, kronolojik olmayan,
sıçramalarla ilerleyen kurgunun bilinçli
bir tercih olduğunu ifade etti. Yönetmen
Grant Gee’nin belgesel ve deneysel
sinema geçmişinin filme doğrudan
yansıdığını belirten oyuncu, bu
yaklaşımın klasik müzikal
biyografilerden ayrışmasını sağladığını
söyledi. 

Evans’ın yaşamındaki bağımlılık,
kayıp ve üretim arasındaki gerilim de
söyleşinin öne çıkan başlıkları
arasındaydı. Lie, sanatçının hayatına dair

yaygın “trajik çöküş” anlatısının yeterli
olmadığını vurgulayarak, onun karmaşık
ve çelişkili doğasının basit bir
açıklamayla kavranamayacağını dile
getirdi.

Söyleşinin öne çıkan başlıklarından
biri de Lie’nin sinema dışındaki
kimliğiydi. Hem doktor hem de oyuncu
olan Lie, bu iki alan arasındaki ilişkiyi
esprili bir dille şöyle anlattı: “Annem
oyuncu, babam doktor. Kendime onların
tam tersi bir yol çizeceğimi söylemiştim
ama sonunda hem doktor hem oyuncu
oldum.” 

Oyunculuğa dönüş hikâyesini de
paylaşan Lie, tıp eğitiminin son yılında
aldığı bir senaryo sayesinde hayatının
yön değiştirdiğini belirtti. Joachim Trier
ile başlayan işbirliğinin kariyerinde
belirleyici olduğunu söyleyen oyuncu, bu
ilişkinin yıllar içinde bir “film ailesine”
dönüştüğünü ifade etti. 
HABER MERKEZİ

Bornova Belediyesi, Nisan ayı
boyunca düzenlediği mutfak
atölyeleriyle hem yetişkinlere hem de
çocuklara keyifli ve öğretici deneyimler
sunuyor. Uygulamalı eğitimlerle
katılımcılar mutfakta yeni beceriler
kazanırken, çocuklar için hazırlanan özel
etkinlikler de dikkat çekiyor.

Bornova Belediyesi Mutfak
Atölyesi'nde gerçekleştirilen "Temel
Pastacılık Eğitimi", katılımcılara
pastacılığın temel inceliklerini öğrenme
fırsatı sunuyor. Eğitim kapsamında şeker
hamuru figür yapımı, pandispanya
hazırlama, krema yapımı, sıvama ve
süsleme teknikleri öğretiliyor. Nisan ayı
boyunca Pazartesi ve Salı günleri
düzenlenen program, sabah ve öğle
gruplarıyla dört hafta sürüyor.

2 Nisan'da başlayan "Makarna
Yapım Teknikleri" günlük workshopları
ise 17 Nisan'a kadar devam ediyor.
Katılımcılar bu atölyede özellikle

fettuccine alfredo yapımını uygulamalı
olarak deneyimleyerek mutfak
becerilerini geliştiriyor.

Üretme keyfi
Bornova Belediyesi, 23 Nisan Ulusal

Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kapsamında 22 Nisan Çarşamba günü
"Kurabiye Süsleme Atölyesi"
düzenleyecek. Mutfak Atölyesi'nde gün
boyu sürecek etkinlikte çocuklar, kendi
kurabiyelerini tasarlayıp süsleyerek hem
eğlenecek hem de üretmenin keyfini
yaşayacak. Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, düzenlenen atölyelerin
önemine dikkat çekerek, "Mutfak
atölyeleri ile hem çocuklarımızın hem de
yetişkinlerimizin yeni beceriler
kazanmasını sağlıyoruz. Çocuklarımız
için hazırladığımız etkinliklerle onların
yaratıcılığını destekliyor, üretmenin
mutluluğunu yaşamalarına katkı
sunuyoruz" dedi. OĞUZ YÖRÜK

Sanat ve yıkımın hikâyesi

İstanbul Film Festivali kapsamında gösterilen “Everybody Digs Bill Evans”, cazın efsane ismi  Evans’ın
çalkantılı hayatına odaklanırken, başrol oyuncusu Danielsen Lie, karakterin ‘gizemli’ yönlerine dikkat çekti 

Turgutlu Belediyesi tarafından hayata
geçirilen ve Türkiye’de bir ilk olma
özelliği taşıyan Turgut ve Lulu projesi
kapsamında gösterime giren tiyatro
oyunu, Ekrem Gürel Kültür
Merkezi’nde ilk kez sahnelenerek
izleyiciyle buluştu. Kent kültürünü,
çevre bilincini ve birlikte yaşama
değerlerini eğlenceli bir anlatımla
aktaran Turgut ve Lulu, çocuklar ve
aileleri tarafından büyük ilgi gördü.
Sahne performansları ve renkli
kurgusuyla dikkat çeken oyun,
miniklere hem öğretici hem de keyifli
anlar yaşattı. Gösterim boyunca
çocukların oyuna aktif katılımı ve
coşkusu salona ayrı bir enerji kattı.
Turgut ve Lulu, Nisan ayı boyunca her
pazar Ekrem Gürel Kültür Merkezi’nde
sahnelenmeye devam edecek. İHA

Turgut ve Lulu 
ilk kez sahnede

İzmir’de düzenlenen etkinlikte
öğrenciler, Uluslararası Uzay
İstasyonu'nun (ISS) geçişi 
sırasında telsizle uzaydan gelen
radyo sinyallerini yakalayarak
dijital veriye dönüştürdü. Gerçek
uzay haberleşmesi deneyimi
yaşayan öğrenciler, başarılı sinyal
tespitiyle uluslararası sertifika
almaya hak kazandı. Öğrencilere
astronomi ve uzay bilincini 
aşılamayı hedeflediklerini
belirten Uzman Astronom Murat
Esendemir, " Uluslararası Uzay
İstasyonu'nun bizlerle paylaştığı 
bazı sinyalleri yakalama ve 
çevirme projemiz var. İstasyonu,
düzenli dönemlerde yerdeki
istasyonlarla frekans paylaşıyor"
dedi. İHA

Disiplinler arası 
uzay bilinci

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından,
deniz ve iç sulardaki su ürünlerinin
korunması ve balıkçılığın
sürdürülebilirliğinin sağlanması amacıyla
uygulanan av yasağı dönemi, gırgır ve
trol tekneleri için 15 Nisan – 31 Ağustos
tarihleri arasında başlıyor. Bilimsel,
çevresel, ekonomik ve sosyal hususlar
dikkate alınarak yürürlüğe konulan
düzenlemeler kapsamında, deniz
ekosisteminin korunması ve gelecek
nesillere aktarılması hedeflenmektedir.
Teknolojik gelişmeler balıkçılık
sektörüne önemli katkılar sağlarken,
bilinçsiz ve aşırı avcılık denizlerdeki
biyolojik çeşitliliği tehdit etmektedir. Bu
nedenle uygulanan av yasakları, su
ürünleri stoklarının sürdürülebilirliği
açısından büyük önem taşımaktadır.
HABER MERKEZİ

Denizlerde av 
yasağı başlıyor

Bayraklı Belediyesi, Dünya Sağlık
Haftası kapsamında düzenlediği
etkinliklerle sağlık hizmetlerini
vatandaşla buluşturdu. İlçenin farklı
noktalarında kurulan stantlarda gün
boyu süren uygulamalarda yüzlerce
kişiye ücretsiz sağlık hizmeti
sunuldu.
Bayraklı Belediyesi, yalnızca özel
günlerde değil yıl boyunca
sürdürdüğü sağlık hizmetleriyle de
vatandaşların yanında olmaya

devam ediyor. İlçe genelinde
sunulan temel sağlık hizmetlerinin
yanı sıra, 7 ayrı noktada hizmet veren
ağız ve diş sağlığı kliniklerinde
vatandaşlara ücretsiz tedavi imkânı
sunuluyor. Evde hasta ziyareti
hizmetleri kapsamında ise yaşlı,
engelli ve yatağa bağımlı
vatandaşlara düzenli sağlık desteği
sağlanıyor.
Bayraklı Belediye Başkanı İrfan Önal,
sağlık hizmetlerinin toplum sağlığı

açısından büyük önem taşıdığını
belirterek, "Dünya Sağlık Haftası
kapsamında gerçekleştirdiğimiz bu
çalışmalarla vatandaşlarımızı sağlık
hizmetleriyle buluşturduk. Amacımız;
yalnızca tedavi eden değil, aynı
zamanda hastalıkların önüne geçen
bir anlayışı yaygınlaştırmak.
Bayraklı'da her yaştan
vatandaşımızın sağlık hizmetlerine
erişimini kolaylaştırmaya devam
edeceğiz" dedi. RECEP SANKAYA 

Bodrum Belediyesi tarafından
Kadıkalesi rotasında düzenlenen Kültür
ve Doğa Yürüyüşü, belediye personeli
arkeolog Serap Topaloğlu’nun
anlatımıyla Peksimet Mahallesi’nin tarihi
geçmişi ve bölgede bulunan Bodrum’un
en eski uygarlığı olan Leleglere ait izlerin
aktarılmasıyla başladı. Program
kapsamında katılımcılara, Kadıkalesi
isminin kökeni ile bölgenin antik
dönemden bugüne uzanan tarihsel sürece
ilişkin kapsamlı bilgi verildi.

Yürüyüş rotasının ilk durağında,
Rum Ortodoks Kilisesi olarak bilinen
Kadıkalesi Kilisesi ele alındı. Yapının
mimari özellikleri, bölgedeki Rum
yerleşimi ve bugüne ulaşan kalıntıların
hikayesi katılımcılarla paylaşıldı.
Ardından savunma amacıyla inşa edilen
kale ve sur sistemleri incelendi. Bölgenin
Osmanlı döneminde kadıların yaşadığı
önemli bir merkez olduğu ve aynı
zamanda lojistik/ikmal alanı olarak
kullanıldığı vurgulandı.

Programın son bölümünde ise anayol

üzerinde yer alan halk plajı çevresindeki
Osmanlı dönemi çeşmeleri ve mezarlık
ziyaret edildi. Çeşmelerin kitabeleri,
yapım tarihleri ve bölge için taşıdığı
önem detaylı şekilde anlatıldı.

Yürüyüşün ardından katılımcılar,
Kadıkalesi Halk Plajı’nda düzenlenen
piknik etkinliğinde bir araya geldi.
Etkinlik, sohbetler, hikaye paylaşımları
ve eğlenceli oyunlarla devam etti.

Myndos Antik Kenti de geleceğin
kaşiflerini ağırladı. Profilo Marina
İlkokulu izci kümesinden 30 öğrenci,
öğretmenleri eşliğinde düzenlenen
kültürel gezi kapsamında antik kentin
tarihini yerinde keşfetme fırsatı buldu.
Topaloğlu'nun anlatımıyla gerçekleşen
etkinlikte öğrenciler; arkeoloji
mesleğinin ne olduğu, arkeologların kazı
ve belgeleme süreçlerinde nasıl çalıştığı
ile ilgili bilgi edindi. Aynı zamanda
bölgede yaşamış uygarlıkların izleri,
kalıntıların ne kadar eski dönemlere
uzandığı ve bu mirasın nasıl korunduğu
öğrencilere aktarıldı. HABER MERKEZİ

Bodrumlu minik 
izciler tarihi keşfetti
Bodrumlu minik 
izciler tarihi keşfetti
Bodrumlu minik 
izciler tarihi keşfetti
Bodrumlu minik 
izciler tarihi keşfetti
Bodrumlu minik 
izciler tarihi keşfetti
Bodrumlu minik 
izciler tarihi keşfetti

Mutfak Atölyeleriyle 
özel eğitimler verildi
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İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE BİLL EVANS PORTRESİ

Deneysel sinema
Lie filmde kronolojik olmayan
kurgu ve deneysel yaklaşımın,
Evans’ın iç dünyasını yansıtmak
için özellikle tercih edildiğini
belirtti. Yönetmen Grant
Gee’nin belgesel ve deneysel
sinema geçmişinin bu yapıyı
beslediğini ifade etti. 

Yaratıcı yakınlık
Lie, Trier’in filmlerinde tekrar tekrar
yer almasının bilinçli bir tercih değil,
yaratıcı bir yakınlık sonucu geliştiğini
vurgularken, birlikte kurdukları
sinema dilinin doğal ve risk almaya
açık bir oyunculuk anlayışına
dayandığını söyledi.



İstanbul’da düzenlenen “Yerel
Yönetimlerde Çocuk Merkezleri” başlıklı
etkinlikte, Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin de aralarında bulunduğu
büyükşehir, il ve ilçe belediyelerinin
temsilcileri bir araya gelerek çocuklara
yönelik sosyal hizmetlerin geliştirilmesini
ele aldı.

Çalıştaya Muğla Büyükşehir
Belediyesi’ni temsilen Sağlık ve Sosyal
Hizmetler Dairesi Başkanı Ünsal Paşalı ile
Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanı
Dr. Özge Demirel katıldı.

Yerel yönetimlerin çocuk odaklı
hizmetlerinin kapsamlı şekilde
değerlendirildiği çalıştayda; belediyeler
tarafından hayata geçirilen gündüz
bakımevleri, çocuk merkezleri ve anaokulu

projelerinin hukuki statüsü masaya yatırıldı.
Bu hizmetlerin, her çocuğun kamusal
hizmetlere eşit erişimini sağlamadaki rolü
vurgulanırken, aynı zamanda
kadınların istihdama katılımını
artıran önemli bir sosyal
destek mekanizması olduğu
ifade edildi. Bakım
yükünün yalnızca ailelerin
değil, kamusal hizmetler
aracılığıyla toplumun ortak
sorumluluğu haline gelmesi
gerektiği üzerinde duruldu.

Aktif katılım
Toplantıda Muğla Büyükşehir

Belediyesi’nin çocuk ve aile odaklı sosyal
politikaları da ön plandaydı. Başkan Ahmet

Aras’ın vizyonu doğrultusunda hayata
geçirilen ve sayısı 9’u faaliyette 2’si ise
yapım aşamasında olan Emin Eller Gündüz

Bakımevleri, iyi uygulama örnekleri
arasında gösterildi. Bu

merkezlerin, hem çocukların
güvenli ve nitelikli bir eğitim
ortamına kavuşmasını
sağladığı hem de ailelerin,
özellikle de kadınların sosyal
ve ekonomik hayata daha
aktif katılımını desteklediği

belirtildi.
Kıyı Ege Belediyeler Birliği

ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, çalıştaya ilişkin

değerlendirmesinde çocuklara yönelik
hizmetlerin yerel yönetimlerin en öncelikli

sorumluluk alanlarından biri olduğuna
dikkat çekerek şunları söyledi:
“Çocuklarımızın sağlıklı, güvenli ve eşit
koşullarda büyümesi bizim en temel
önceliklerimizden biri. Bu anlayışla hayata
geçirdiğimiz Emin Eller Gündüz
Bakımevlerimizle hem çocuklarımızın
gelişimine katkı sağlıyor hem de özellikle
kadınların sosyal ve ekonomik hayata daha
aktif katılımını destekliyoruz. Yerel
yönetimler olarak bakım hizmetlerini
kamusal bir sorumluluk olarak ele almak ve
bu alandaki çalışmalarımızı yaygınlaştırmak
zorundayız. Muğla Büyükşehir Belediyesi
olarak, herkesin kamusal hizmetlere eşit ve
adil bir şekilde erişebildiği bir kent için
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz.”
HABER MERKEZİ

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, çocuklara yönelik
hizmetlerin yerel yönetimlerin en öncelikli sorumluluk alanlarından biri olduğuna işaret etti

Merkezefendi Belediyesi eğitim ve yenilikçi
projeler alanında çalışmalarına devam ediyor.
Merkezefendi Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen
Merkezefendi Belediyesi MBLab Ai programına
özellikle gençler başta olmak üzere çok sayıda
vatandaş katılım sağladı. Katılımcılar, yapay
zekanın hızla gelişen dünyasında dijital içerik
üretiminden sosyal medya stratejilerine, kriz
yönetiminden marka yönetimine kadar birçok
başlıkta hem teorik bilgi edindi hem de
uygulamalı çalışmalarla deneyim kazandı.
Alanında uzman isimlerin katkılarıyla
gerçekleştirilen eğitimlerde; yapay zekanın
iletişim ve üretim süreçlerindeki rolü, doğru araç
kullanımı, hızlı prototip geliştirme ve kampanya
yönetimi gibi güncel konular ele alındı. Program
süresince interaktif simülasyonlar ve uygulamalı

anlatımlar sayesinde katılımcıların aktif öğrenme
süreci desteklendi. Uzman eğitmenlerle beraber
eğitime katılan vatandaşlar tarafından oylama
yapılarak hep birlikte Atatürk Bilim Merkezi'nin
yapay zeka ile tanıtım videosu yapıldı.

Merkezefendi Belediyesi MBLab Ai etkinliğini
gençlerin ve vatandaşların yoğun katılımıyla
tamamladıklarını belirten Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan, "Teknoloji, yapay zeka ile
ilgili güzel bir etkinliğimizi gerçekleştirdik. Aslında
gençler, kadınlar hedef kitlelerimizin arasında ama
yapay zeka ve teknolojiye ilgi duyan herkesi bu
etkinliğimize davet ettik. 'MBLab' artık bizim
başlığımız olacak, bugünkü konumuz ise 'AI'ydı,
yani yapay zeka. Ama 'MBLab' adı altında farklı
konularda eğitimlerimiz devam edecek" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
Ayvalık’a gelişinin 92’nci yıl dönümü
kutlandı. Program, Ayvalık Karayolları
29’uncu Şube Şefliği bahçesinden
başladı.

Atatürk'ün ilçeye giriş yaptığı
güzergâh üzerinden gerçekleştirilen
yürüyüşe; Ayvalık Kaymakamı Hasan
Yaman, Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, eşi Canan Ergin, gaziler ve şehit
aileleri, siyasi parti ve sivil toplum

örgütlerinin temsilcileriyle öğrenciler
katıldı. Cumhuriyet Meydanı’nda
gerçekleştirilen tören, saygı duruşu ve
İstiklal Marşı ile devam etti. Çelenk
takdimleri ve vatandaşların Atatürk
anıtına çiçek sunumunun ardından
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin
yaptığı konuşmada, 92 yıl önce, bugün
Ayvalık’a gelip bu toprakları ziyaret eden
Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün
güzergâhından yürüyerek halkın karşısına
gelmekten duyduğu mutluluğu dile

getirdi.  Başkan Mesut Ergin, Cumhuriyet
Meydanı’nda günün anlam ve önemiyle
ilgili şöyle konuştu: “Mustafa Kemal
Atatürk’ün 13 Nisan 1934 tarihinde
Ayvalık’a gelişi, kentimizin tarihine
kazınmış anlam kazanan önemli
günlerden biridir. Bugün, tarihimizin en
gururlu sayfalarından birinin,
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün güzel Ayvalık’ımıza
ziyaretinin yıl dönümünü kutlamak için bir
aradayız.” RECEP SANKAYA

Ayvalık’ta Ata’nın izinde yürüyüş

MUĞLA BÜYÜKŞEHİR’İN ÇALIŞMALARI DİKKAT ÇEKTİ

‘Çocuklara eşit koşullarda
hizmet etmek görevimiz’

Merkezefendi’den dijital geleceğe güçlü adım
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Manisa’da marketlere 
sıkı denetim
Manisa Büyükşehir Belediyesi Zabıta
Dairesi Başkanlığı; İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü, Yunusemre ve Şehzadeler
belediyelerinin zabıta ekipleriyle koordineli
bir denetim gerçekleştirdi. Marketlerde
yapılan incelemelerde ürünlerin gramaj
uygunluğu, son kullanma tarihleri ve hijyen
koşulları mercek altına alındı. Kurallara
uymadığı tespit edilen işletmelere gerekli
uyarılar yapılırken, mevzuata aykırı
durumlar için idari yaptırım uygulandı.
Denetimler hakkında bilgi veren Zabıta
Dairesi Başkanlığı Zabıta Şube Müdürü
Cemil Yüzer, gıda güvenliğinin kırmızı
çizgileri olduğunu vurguladı.
HABER MERKEZİ

Efeler’de yüksek 
çam ağaçlarına bakım
Efeler Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, ilçenin yeşil dokusunu
korumak ve çevre güvenliğini sağlamak
amacıyla Hasanefendi Mahallesi’nde
tehlike arz eden yüksek çam ağaçlarında
bakım çalışması yaptı.  Dev çam ağaçları,
yüksek kapasiteli bom araçları ve uzman
ekiplerin müdahalesiyle hem sağlığına
kavuşturuldu hem de mahalle sakinleri için
daha güvenli bir ortam oluşturuldu.
Mahalle sakinleri, belediye ekiplerine ve
mahallenin ihtiyaçlarına duyarlılık gösteren
Başkan Anıl Yetişkin’e teşekkür ederek,
"Mahallemiz bakımlı görünüyor ve olası
tehlikelere karşı üzerimizdeki o tedirginlik
kalktı " diye konuştu. MÜRVET KUBAY
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Karşıyaka’da 2. el 
pazarı rağbet gördü

Karşıyaka Belediyesi, Bostanlı'daki Zühtü Işıl
Meydanı'nda renkli bir buluşma gerçekleştirdi.
Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü tarafından
düzenlenen Çocuklar için 2. El Pazarı'nda, 6-14
yaş arası 130 çocuk stant açtı. Rengarenk
tezgahlarda ihtiyaç fazlası oyuncaklar, okul
malzemeleri, kitap ve giysi gibi eşyalar beğeniye
sunuldu.

Şenlik havasında geçen etkinlikte keyifli anlar
yaşayan çocuklar; iletişim becerilerini geliştirme,
sorumluluk duygularını güçlendirme ve
emeklerini kazanca dönüştürme fırsatı buldu.
Aileler de ihtiyaç duydukları ürünlere daha kolay

ulaşırken, aynı zamanda sürdürülebilir tüketim
anlayışına katkı sağladı. Ayrıca Karşıyaka
Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri
Müdürlüğü tarafından düzenlenen sportif
aktiviteler de eğlenceli anlara sahne oldu.  

Dayanışma kültürü
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,

"Başta çocuklarımız olmak üzere, etkinliğimize
katılan herkese teşekkür ediyorum.
Çocuklarımızın paylaşmayı, üretmeyi ve emeğin
değerini küçük yaşlarda öğrenmesini çok
önemsiyoruz" diye konuştu. OĞUZ YÖRÜK



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) il
başkanları, Ankara İl Başkanı Ümit
Erkol’un tutuklanmasına karşı 81 il
adına yayımladıkları ortak
açıklamada, "Yargı sopasıyla siyaset
dizayn etmeye çalışan anlayış
partimizi sindiremez" mesajını verdi.
İktidarın meşruiyetini kaybettiği ve
yargı eliyle siyaseti hedef aldığı
savunulan açıklamada, "Cumhuriyet
Halk Partisi'nin örgütü, kadroları ve
milyonlarca yurttaş bu
hukuksuzluğun dimdik karşısındadır"
denildi.

Şafak operasyonları
Siyasi aktörlerin ve parti

yöneticilerinin yargı eliyle hedef
alındığı belirtilen açıklamada, 31
Mart 2024 seçimlerinden sonra siyasi
iktidarın doğrudan CHP'nin kurumsal
kimliğini hedefe koyduğu
vurgulandı.

İBB Başkanı Ekrem
İmamoğlu'nun tutuklanması ve
İzmir'deki 'Kooperatif Davası'
süreçlerine de atıf yapılan metinde,
"Seçilmiş başkanları şafak
operasyonlarıyla derdest edenler;
15.5 milyon yurttaşın oyuyla seçilen
Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem
İmamoğlu'nu tutuklamış, yalancı
tanıklarla ve zorla alınan ifadelerle
bir iddianame yaratmıştır. Bu
iddianameyi yazanların bakan olarak
ödüllendirildiği bu düzende, partimiz
üzerinden kamuoyunda kriminal bir
süreç inşa edilmeye çalışılmaktadır"
ifadelerine yer verildi.

İzmir İl Başkanı Şenol
Aslanoğlu'nun tutuklanması

hatırlatılarak süreçteki davalara
bakan hakimlerin defalarca
değiştirildiği ve aynı olayla ilgili
"yedek dosyalar" açıldığı iddia 
edildi. Ümit Erkol’un Ankara’da
gözaltına alınıp günlerce 
gözaltında tutulduktan sonra 
İzmir’e sevk edilmesinin hukukla
açıklanamayacağı belirtilen
açıklamada, tutuklama kararına şu
sözlerle tepki gösterildi:

"Dosyanın somut delillerden
uzaklığı ve kooperatif bünyesinde
son derece sınırlı sürelerle görev
almış kişilerin dahi tutuklanması,
dosyanın ciddiyetten ne denli uzak
olduğunu ortaya koymaktadır. 
Sabit ikamet sahibi, kamuoyunca
tanınan bir siyasetçi olmasına rağmen
Ümit Başkanımız için verilen

tutuklama kararı, açık bir 
düşman hukuku gösterisidir.
Masumiyet karinesi ve tutuksuz
yargılama esası, konu Cumhuriyet
Halk Partisi ve yöneticileri olunca
rafa kaldırılmakta, yok
sayılmaktadır."

Yargı yetkisinin siyasi amaçlarla
kullanılmasına ve halkın iradesinin
gasp edilmesine izin
verilmeyeceğinin altı çizilen ortak
açıklama, şu ifadelerle son buldu:

"Yargı sopasıyla siyaset dizayn
etmeye çalışan anlayış, ne partimizi
sindirebilir ne de halkın iradesini
teslim alabilir. Ne yaparsanız yapın;
Cumhuriyet Halk Partisi kriminal
oyunlarla diz çökecek, halkın gerçek
gündemini konuşmaktan vazgeçecek
bir parti değildir. Genel Başkanımız

Sayın Özgür Özel'in de ifade ettiği
gibi; 'Cumhuriyet Halk Partisi
çınardır. Çınar yanarsa orman
yanar.' Bu örgüt, geçmişte olduğu
gibi bugün de her türlü baskıya
karşı dimdik duracak; demokrasi,
hukuk ve adalet mücadelesini
kararlılıkla sürdürecektir. Ümit
Erkol yalnız değildir."

Büyük toplantı bugün
Öte yandan CHP Genel Başkanı

Özgür Özel, Ankara İl Başkanı Ümit
Erkol'un tutuklanmasının ardından
tüm il başkanlarını bugün toplanmak
üzere Ankara'ya davet etti.

CHP Merkez Yönetim Kurulu
toplantısının da yarın
gerçekleştirileceği öğrenildi. 
HABER MERKEZİ

İYİ Parti Sözcüsü Buğra
Kavuncu, partisinin İstanbul İl
Başkanlığı’nda düzenlediği basın
toplantısında, Türkiye'nin
günlerdir ara seçim tartışmasıyla
meşgul olduğunu söyledi.
Türkiye'nin çok acil bir seçime
ihtiyacı olduğunu ve bu seçimin
de doğrudan bir erken seçim
olması gerektiğini düşündüklerini
bildiren Kavuncu, "Böyle bir
erken seçim süreci olursa parti
olarak bunun destekçisi
olacağımızı daha önce de beyan
ettik. Sandık, milletimizin önüne
getirilmeli ve milletimiz kararını
vermeli" diye konuştu. 
Türkiye'de artık bir yönetim
zafiyeti ve krizinin söz konusu
olduğunu ifade eden Kavuncu,
"Vekil saraylarından, aritmetik
hesaplardan ya da TBMM'deki

olası bir siyasi krizden daha çok
milletimizin artık bir seçime
ihtiyacının olduğu ortadadır.
Bunun çözümü de farklı
senaryoları tartışmaktan değil, bir
seçimden geçer... Buradan
iktidara sesleniyorum; çıkın,
dolaşın pazarları, fiyatlara bakın.
Maalesef biz bunu söylüyoruz
ama çıksalar da bundan
anlayacaklarını ben hiç
düşünmüyorum. Vatandaşın
halini hiçbir şekilde
önemsemiyorlar. 20 bin lira alan
bir emeklinin elleri boş bir halde
pazarda oradan oraya
dolaşmasını anlamaları da bu
kafayla mümkün değil. Torba
kanunlarla birilerinin ceplerini,
kendi çıkarlarını düşünürken
vatandaş pazar torbasını
dolduramıyor. Yani torba kanun

adeta artık çorba kanun teklifine
dönmüş durumda.
Beceremediğiniz, yarım yamalak
yaptığınız o torba kanunlardan
daha çok vatandaşın pazar
torbası inanın çok daha mühim,
çok daha önemli. Buradan
iktidara sesleniyorum; sizler
siyasetçisiniz, milletin oylarını
aldınız, burada bahsettiğim o
Pendik pazarına beraber gidelim.
Sandıktan kaçıyorsunuz ama ne
olur milletten kaçmayın. Beraber
gidelim, beraber yüzleşelim,
birlikte teraziye çıkalım.
Vatandaş yaşadığı sıkıntıları
anlatsın arkadaş. Sandıktan
kaçıyorsunuz, milletten
kaçmayın. Bu kaçışın kimseye
faydası yok çünkü problemi
çözmek zorundasınız’’ ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Sandıktan kaçıyorsunuz, milletten kaçmayın’

CHP İL BAŞKANLARINDAN ÜMİT ERKOL AÇIKLAMASI

Macaristan’da genel seçimleri yüzde
69.35 oy alan muhalefetteki Tisza Partisi
kazandı. Peter Magyar'ın partisi Tisza,
138 sandalye ile parlamentoda nitelikli
çoğunluğu elde ederken, Başbakan
Viktor Orban'ın FIDESZ-KDNP ittifakı,
yüzde 27.14 oyla parlamentoda 54
koltuğa sahip oldu. Orban yenilgiyi
kabul ederken, sonuçların ülkenin
Avrupa Birliği (AB) ile ilişkilerinde yeni
bir dönemin kapısını aralayabileceği
değerlendiriliyor.

Avrupa Komisyonu Başkanı Ursula
von der Leyen, Macaristan’ın
“Avrupa’yı seçtiğini” belirterek
sonuçları memnuniyetle karşıladığını
ifade etti.

Seçimleri kazanan Péter Magyar,
ülke içinde ve dışında yaşayan tüm
Macarlara teşekkür ederek, “özgür,
Avrupalı ve insani bir Macaristan” için
çalışacaklarını söyledi. Sosyal medya
hesabından paylaşım yapan Magyar,
şimdiye kadarki en yüksek oy oranıyla

hükümet kurma yetkisi aldıklarını
belirtti. Viktor Orban liderliğindeki 16
yıllık iktidarının ardından göreve gelen
Macaristan’ın yeni başbakanı şu ifadeleri
kullandı: 

’’Dünyanın dört bir yanında, ülke
içinde ve dışında yaşayan tüm Macarlara
teşekkürler. 

Bize şimdiye kadarki en yüksek oy

oranıyla hükümet kurma yetkisi
vermeniz ve önümüzdeki dört yıl
boyunca özgür, Avrupalı, işleyen ve
insani bir Macaristan için çalışmamız
büyük bir onur. TISZA hükümeti tüm
Macar halkının hükümeti olacak.

Batthyány Lajos’un koltuğunda
oturarak, başbakan olarak her gün ve
günün her saatinde ülkemizin güvenliği

ve gelişimi ile Macar halkının refahı için
çalışacağım.’’

Bir tebrik bir uyarı
CHP Genel Başkanı Özgür Özel de

Macaristan’daki seçim sonuçlarına
ilişkin sosyal medya hesabından
değerlendirme yaptı. Özel,
"Macaristan’da kazanan demokrasidir.
Demokrasinin araçlarını kullanarak
otoriterleşenler, eninde sonunda mağlup
olacaklardır. Seçimlerden galibiyetle
çıkan Magyar Peter ve Tisza’yı tebrik
ediyor; kendilerine başarılar diliyorum"
değerlendirmesinde bulundu.

Öte yandan AKP'nin eski MKYK
üyesi Mücahit Birinci ise, Macaristan'da
Victor Orban'ın devrildiği seçim
sonuçlarından ders çıkarılması gerektiği
uyarısında bulunup "Halk ilk sinyali
belediye seçimlerinde verdi. İkinci sinyal
'kırmızı kart' olursa, durumumuz
Macaristan’dan beter olabilir" dedi.
HABER MERKEZİ

‘Macaristan Avrupa’yı seçti’

‘Açık bir düşman 
hukuku gösterisi’

CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı, İstanbul
Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu'nun da arasında bulunduğu
414 sanıklı İBB Davası'nın 20. günü,
Ekrem İmamoğlu’nun kampanya
direktörü Necati Özkan’ın savunmasıyla
devam etti. Ancak, öncesinde söz alan
İmamoğlu, "Geçen hafta savcının bana
yönelik 'Haddinizi aşarsanız haddinizi
bildiririz' şeklindeki sözünü tehdit olarak
algıladım. Siz de bunu mahkemede
duydunuz ve bu söz kayıtlara geçti. Sayın
Başkan, ben şu anda burada
yargılanıyorum ve sizin sorumluluğunuz
altındayım. Bu nedenle bu tehdit
karşısında bir tedbir alınıp alınmadığını
bilmek istiyorum. Eğer herhangi bir tedbir
alınmayacaksa, bunu açıkça ifade
etmenizi talep ediyorum. Bu durumda
kendi tedbirlerimi almak zorunda
kalacağım" dedi. Mahkeme Başkanı
Selçuk Aylan, "Bir tedbirimiz yok" deyince
İmamoğlu, "Bu tehdide karşı gerekli
adımları atacağımdan kimsenin şüphesi
olmasın" diye konuştu.HABER MERKEZİ

İmamoğlu: Bu söz 
açıkça tehdittir
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Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz
Ağıralioğlu, partisinin Antalya’daki halk
buluşmasına katıldı. Gündeme dair ve
partisinin yol haritasına dair önemli
mesajlar veren Ağıralioğlu’na Genel
Başkan Yardımcıları da eşlik etti.
Halk buluşmasında konuşan Ağıralioğlu,
“Netanyahu, Anahtar Parti'nin nerede
durduğunu bilsin! Biz devlet biliriz. Tayyip
Bey ile siyasi rekabet edebiliriz. Ama
dışarıdan devletimize parmak sallandı mı,
bir ve beraberiz” mesajı verdi. Ağıralioğlu,
“Kamuda lale dönemi, yönetimde sülale
dönemi var. Kanunla, kuralla bu lale-sülale
dönemine son vereceğiz söz veriyoruz.
Adam bulmadan yaşanamaz bir memleket
haline getirdiniz. Her işiniz için adam
bulmak zorunda kalıyorsunuz. Her işiniz
için kimlik kartınızı gösterince sizi duyabilen
bir devlet göreceksiniz söz veriyoruz. Sekiz
milyon engellisi var memleketin. Engellileri
sadece kendileri için değil, aileleri de engelli
yaşamak zorunda olan insanımıza devlet,
devlet beraberliği teklif ediyoruz, söz
veriyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

‘Kamuda lale-sülale 
dönemi sona erecek’

İZBETON’a yönelik kooperatif soruşturma
kapsamında aralarında CHP Ankara İl
Başkanı Ümit Erkol’un da yer aldığı 9
kişinin gözaltına alındığı Gaziemir
operasyonu ile ilgili hazırlanan bilirkişi
raporunda dikkat çeken detaylar yer aldı.
Raporda yer alan “Kooperatifin İşleyişi
Kapsamında Para Giriş ve Çıkışları”
bölümünde S.S. İş İnsanları Gaziemir
Konut Yapı Kooperatifi’nin kalem kalem
tüm harcamaları ele alındı. Harcamalar
listesinde kooperatifin Artı Gönenç Sigorta
isimli şirketten ücret karşılığı kasko ve
sigorta işlemi aldığı görüldü. Sigorta
şirketinin ise CHP PM üyesi ve İzmir
Milletvekili Deniz Yücel’in eşi Gönenç
Bilgen Yücel’e ait olması dikkat çekti. Artı
Gönenç Sigorta şirketinin diğer yapı
kooperatiflerine de ücret karşılığında
sigorta işlemleri yaptığı öğrenildi. Raporda
kooperatifin toplamda 28 milyon 578 bin
502,47 TL, İZBETON’un SGK harcamaları
ile 11.924.011,50 TL zarara uğradığı
belirtildi. Toplam zarar ise 40.5 milyon TL
olarak belirlendi. HABER MERKEZİ

‘İZBETON Gaziemir’de
dikkat çeken detay

Ümit Erkol’un Ankara’da gözaltına alınıp günlerce gözaltında tutulduktan sonra İzmir’e sevk edilmesinin
hukukla açıklanamayacağı belirtilen CHP il başkanlarının açıklamasında tutuklama kararına tepki gösterildi



AK Parti MKYK üyesi Hamza
Dağ, yerel seçimde siyasi rakibi
olan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın iki yıllık
performansını değerlendirdi.

‘İş barışını yok etti’
Gerçek İzmir’den Sercan

Avcı’ya konuşan Hamza Dağ,
Başkan Tugay’ın iki yıllık süre
zarfında bekleneni
karşılayamadığını, belediye
bürokrasisindeki hamleleri
sebebiyle de belediye içerisinde iş
barışını yok ettiğini belirtti.

Dağ açıklamasında şunları
söyledi:

“Cemil Bey’in, mevcut İzmir
Büyükşehir Belediye
Başkanlığı’nın durumunu
değerlendirmek için önümüzde
ölçülebilir bir durumun olması
lazım. İki yıl önce neredeysek
orada duruyoruz. İş ve icraat
anlamında herhangi bir adım
atıldığını hiçbir konuda
görmüyoruz.

Şehrin kronik sorunlarını
çözmek için ben hep şunu söyledim
bir 5 yıl daha kaybetme lüksümüz
yok. İktidar muhalefet
buluşmasının da bu kronik
sorunları çözmek adına bir görevi
olduğunu ve iktidar muhalefet
kucaklaşmasının büyük bir imkan
olduğunu… İki yıl önceki kronik
sorunlar bitmiş değil. Daha da
artmış vaziyette. İzmir trafikte
dünyada 21’inci sırada ve her
semtte her anda trafikle karşı
karşıya kalıyoruz.

İzmir’de ne yazık ki şöyle bir
durumla karşı karşıya kalıyoruz:
Başkanlık ve siyasi görevlerde
bayrak yarışı olur. Bu bayrak yarışı
İzmir’de bir üste çıkarmak üzere
değil, bir alta doğru indirmek üzere
gitmiş bir vaziyette. Daha da
kötüsü gelen gideni her seferinde
aratıyor. En sonda Cemil Bey ile
beraber bu bayrak yükselmek
yerine yere düşmüş vaziyette.

‘Şehri yönetemiyor’
Bu anlamda şunu net şekilde

söyleyebilirim. Görünen köy
kılavuz istemez. Cemil Tugay şehri
yönetemiyor. Bırakın şehri,
belediyeyi yönetemiyor.
Belediyede bir önceki dönemden 2-
3 kişi kalmış durumda. Üst

bürokrasi demiyorum. Belki ben
Büyükşehir Belediye Başkanı
olsam bu kadar değişiklik
yapmayabilirdim. Çünkü kentin
hafızası denilen bir şey var ve bunu
ben söylemiyorum eski başkan
Aziz Kocaoğlu söylüyor ‘kentin
hafızası kayboldu’ diye. Belki de şu
anda Meslek Fabrikası konusunda
Büyükşehir Belediyesi’nin
yeterince argüman üretememiş
olmasının sebebi bu hafızasını
kaybetmiş olması. Yeterince bilgi,
tapu kaydı, yapılan işler söz konusu
değil.

Karşıyaka’dan 200-300 kişi
getireceksiniz ve bunlarla
yöneteceksiniz. Karşıyaka’da ne
yaptınız da burada yapacaksınız?
Bunu da be söylemiyorum. Tunç
Soyer’i borçlanma üzerine
suçlarken mevcut Karşıyaka
Belediye Başkanı ‘bana 3.5 milyar
borç bıraktı’ diyor. CHP’lilerin
argümanları bunlar. Bu şehrin
sorunlarını çözmek için bir kere
kendi yönettiğiniz belediyede
insicam sağlamanız lazım.
Belediye içinde bir iç barış
görmüyoruz. Memurlar,
bürokratlar, işçilerle bir iş barışı
görmüyoruz.

Kendi siyasi arkadaşlarınızla,
beraber yol yürüdüğünüz insanlarla
iyi olmanız gerekiyor. O anlamda
önceki dönem parti sözcüsü Deniz
Yücel'in açıklamaları ortada.
Önceki dönem genel başkan

yardımcısı Murat Bakan ile siyasi
aktörlerle, milletvekilleriyle,
teşkilatınızla yaşadığınız
problemler ortada. Önceki belediye
başkanlarından biriyle (Kocaoğlu)
bazen iyi bazen kötü, biriyle
(Soyer) tamamen ipler kopmuş.
Cezaevine ziyarete bile kabul
edilmemiş noktada. Dolayısıyla
burada şehrin trafik, çöp, körfez ve
yeşilin artması, kentsel dönüşün
sağlanması bunların hepsinin
çözümü için sinerji lazım olur. Bu
sinerji bereket doğurur. Bu sinerjiyi
iki senelik süre zarfında kendi
içinizde bile sağlayamadınız.
Dolayısıyla buradan bir adım daha
öteye geçebilmeniz mümkün değil.

Ben çok net bir şekilde iki yıllık
süre zarfında yapılanlardan şunu
söyleyebilirim: Görünen köy
kılavuz istemez. İki yıllık sürede
yaşananlar ortada. Önümüzdeki üç
yılda da şapkadan tavşan
çıkarabilmenin mümkün olmadığı
görüyoruz. Cemil Bey bu şehri ve
İzmirliyi seviyorsa bugün istifa
etmelidir ve o koltuğu bırakmalıdır.
Bu şehir artık Cemil Tugay’ın
beceriksizliklerini kaldırabilecek
bir noktada değil. En azından
belediye meclisinden iş
yapabilecek birileri çıkar. Keşke
kanun, mevzuat imkan verse de
Büyükşehir Belediye Başkanı istifa
ettiğinde yeniden seçime gidebilsek
ama böyle bir imkan ve gündem
yok." HABER MERKEZİ

‘İzmir’i seviyorsan istifa et’
AK Parti MKYK üyesi Hamza Dağ, yerel seçimlerde rakibi olan İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay’ın iki yılını ‘kayıp yıl’ olarak yorumladı. Dağ, “Cemil Bey bu şehri seviyorsa koltuğu bırakmalıdır” dedi

Bayraklı Belediyesi ile Tüm Bel-Sen İzmir 2 No’lu
Şube arasında yürütülen Toplu İş Sözleşmesi (TİS)
görüşmelerinde henüz uzlaşma sağlanamadı.

Sendika tarafından yapılan yazılı açıklamada, 1
Ocak 2026’dan bu yana devam eden görüşmelerin
sürdüğü ancak tarafların ortak bir noktada
buluşamadığı belirtildi. Açıklamada, belediye
yönetimi tarafından sunulan son teklifin mevcut
sözleşmenin altında kaldığı ve bu nedenle kabul
edilmediği ifade edildi. Sendika, kazanılmış hakların
korunması gerektiğini vurgulayarak, mevcut
sözleşmenin gerisine düşen bir teklifin
değerlendirilemeyeceğini kaydetti. Açıklamada
ayrıca, söz konusu hakların hem ulusal mevzuat hem

de Türkiye’nin taraf olduğu Uluslararası Çalışma
Örgütü (ILO) sözleşmeleri kapsamında güvence
altında olduğuna dikkat çekildi. Belediye yönetiminin
4688 sayılı yasa çerçevesinde yaptığı düzenlemelere
de değinilen açıklamada, bu yaklaşımın toplu
pazarlık sürecine etkilerine ilişkin değerlendirmelerde
bulunuldu. Sendika, Bayraklı Belediyesi’ne mevcut
sözleşmenin üzerinde ve çalışanların beklentilerini
karşılayacak yeni bir teklif sunulması çağrısı yaptı.
Açıklamada ayrıca, belediye hizmetlerinin çalışanların
emeğiyle sürdürüldüğü vurgulanarak, sürecin
uzlaşıyla sonuçlanmasının önemine işaret edildi.
Eylemede belediyede örgütlü diğer sendikalar da
destek verdi. HABER MERKEZİ

CEMİL TUGAY’IN İKİ YILINI DEĞERLENDİREN HAMZA DAĞ’DAN ÇAĞRI

Bayraklı’nın TİS’inde
henüz uzlaşma yok

‘Meslek Fabrikası direniyor’
İzmir’de Meslek Fabrikası binasına yönelik

mülkiyet tartışmaları sürerken, başlatılan nöbet

eylemi 8’inci gününde de devam etti. Nöbeti bu

kez CHP Çiğli ve Aliağa İlçe Başkanlıkları

devralırken, CHP İzmir Milletvekili Mahir Polat

da alanda yer aldı. Fabrika çevresine asılan

pankartlarla tepkiler dile getirildi. Fabrika

önünde bulunan yeşil alanın dört bir yanına da

“Satılmış fabrika kaldı mı?”, “Meslek Fabrikası

direniyor”, “Atamın mirasına sahip çıkıyorum”

yazıları asıldı.  

CHP İzmir Milletvekili Polat, burada yaptığı

açıklamada, “Burası Türkiye'de toplumun

belleğinde ağır travmalara yol açmış bir binaydı.

Yani biz burayı Manisalı gençler davasından

biliriz. Eski DGM binası. Öncelikle buranın halk

yararına tadilatını yapıp, restorasyonunu yapıp

böyle güzel bir bina çıkartıp ve bu derece

anlamlı bir işe sunan Aziz Kocaoğlu'na sonsuz

teşekkür etmek gerekiyor. İzmir'de siyaset yapan

rakip partilerimizde de olsa arkadaşlarımıza bir

çağrı yapıyorum. Bizim arkadaşlarımıza da çağrı

yapıyorum. Maalesef siyaset kurumunu hep

birlikte yıpratıyoruz. Aslında kamu yararı

tartışması yapmamız gerekirken burada başka

tartışmalar yapıyoruz” dedi. HABER MERKEZİ
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GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR

2026 YILI YAZLIK VE KIŞLIK ZABITA KIYAFETİ MAL ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/652937
1- İdarenin
1.1. Adı :KARŞIYAKA BELEDİYESİ ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :6111/1 SOK. NO: 31 DEDEBAŞI KARŞIYAKA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323641305
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :22.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :KARŞIYAKA BELEDİYESİ ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 
açılacağı) adres TOPLANTI ODASI
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 YILI YAZLIK VE KIŞLIK ZABITA KIYAFETİ MAL ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Toplam 30 kalem, muhtelif miktarlarda giyim 

malzemesi mal alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Dedebaşı Mahallesi 6111/1 Sokak No:31 
Karşıyaka/İZMİR

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalandıktan sonra 5(beş) takvim günü 
içinde, İdarenin belirleyeceği cins ve miktardaki şahit 
numuneler yüklenici tarafından İdareye teslim edilecek 
olup, numunelerin İdare tarafından onaylanmasıyla işe 
başlanacak ve işe başlama tarihinden itibaren en geç 
30 (otuz) takvim günü içerisinde sözleşme konusu tüm 
malların teslimi yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalanmasına mütakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02444901



CHP Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut, "Artan hayat
pahalılığı, düşen alım gücü ve sürekli
yükselen temel ihtiyaç fiyatları, dar
gelirli vatandaşları zor durumda
bırakıyor; geçim şartları her gün daha
da ağırlaşıyor. Emekli ve emekçiye
hak görülen sefalet ücretleri,
enflasyon karşısında günbegün
erirken borçlar katlanıyor, vatandaş
geçinebilmek için daha fazla
borçlanmak zorunda bırakılıyor"
ifadesini kullandı.

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut, sosyal medya
hesabında yaptığı açıklamada, Borç
içinde yaşıyoruz. Bu yılın daha ilk üç
ayında en az 495 bin kişi işsiz kaldı.
Vatandaşın bankalara, finans

kuruluşlarına ve varlık yönetim
şirketlerine olan toplam borcu 6
trilyon 574 milyar liraya ulaştı. Kredi
kartı ve bireysel kredi borcu
nedeniyle icra takibinde olanların
sayısı 4 milyon 271 bine dayandı.
Sadece yılın ilk iki ayında, borcunu
zamanında ödeyemediği için 235 bin
kişi bireysel kredi, 313 bin kişi ise
kredi kartı borcu yüzünden icralık
oldu" dedi.

Bulut, şunları kaydetti:
"İcra dairelerindeki dosya sayısı

ise 24 milyon 612 bine çıktı. Artan
hayat pahalılığı, düşen alım gücü ve
sürekli yükselen temel ihtiyaç
fiyatları, dar gelirli vatandaşları zor
durumda bırakıyor; geçim şartları her
gün daha da ağırlaşıyor. Emekli ve

emekçiye hak görülen sefalet
ücretleri, enflasyon karşısında
günbegün erirken borçlar katlanıyor,

vatandaş geçinebilmek için daha
fazla borçlanmak zorunda
bırakılıyor." HABER MERKEZİ

Türkiye’de 4 kişilik bir ailenin;
konut ve otomobil sahibi olabilmesi,
bir otelde yılda 7 gün tatil
yapabilmesi, ayda 2 kez dışarıda
yemek yiyebilmesi, ayda bir tiyatro
ve sinema gibi kültürel etkinliklerde
bulunabilmesi için gerekli ekonomik
koşullar nedir? Bu koşullar nasıl
sağlanır?

Ekonomist Prof. Dr. Yaşar Uysal,
ANKA’nın sorusu üzerine, 4 kişilik
bir aile için bir çalışma yaptı. 4
kişilik bir aile için harcama kalemleri
şöyle:

- 2+1 ev, şehre/semte göre
değişmekle birlikte en az 5-6 milyon
TL,

- Ortalama bir otomobil, 1.5-2
milyon TL,

- Bir otelde, yılda 7 gün tatil 150-
200 bin TL,

- 4 kişilik bir aile, ayda iki kez bir
lokantada yemek 15-20 bin TL,

- Hafta sonları ayda dört kez kısa
bir aile gezintisi en az 8 bin TL.

- Ayda bir tiyatro, konser ve
sinema, 8-10 bin TL.

En adaletsiz vergi
Uysal, ailelerin söz konusu mal ve

hizmetlere rahatça erişimi için
atılması gereken adımları da tek tek
belirledi. Uysal’a göre öncelikle

enflasyonun ve faizin düşürülmesi
gerekiyor. 

Enflasyonun, en adaletsiz vergi
olduğunu vurgulayan Uysal, “Reel
yatırımları da engellemektedir.
Enflasyon, mutlaka yüzde 5 ve altına
çekilmelidir. Böyle olduğunda konut,
işyeri ve otomobil için kredi faizleri
de yüzde 6-7 düzeyinde oluşacaktır.
Başta üst gelir gruplarından alınacak
ilave vergiler olmak üzere sağlam
kaynaklardan ‘sosyal dengeleme
kaynak havuzu’ oluşturulmalı, bu
havuz alt ve orta gelir gruplarının
konut ve eğitim ihtiyaçları için
kullanılmalıdır” dedi.

Uysal, sosyal dengeleme kaynak
havuzunun, yeterli sayıda sosyal
konutun inşa edilmesinde
kullanılması ile konutun yatırım aracı
olmaktan çıkarılabileceğini, böylece
tasarrufların üretken yatırımlara
yönlendirilebileceğini söyledi. Uysal,
‘az kazanandan az, çok kazanandan
çok’ ilkesi uyarınca vergide adaletin
sağlanmasının gerekliliğine de işaret
ederek, bu amaçla üst gelir
gruplarında vergi oranlarının
artırılmasını, “sosyal dengeleme
vergisi” adı altında ek vergi
tahsilatının önünün açılmasını önerdi.

Uysal, vatandaşın nefes
alabileceği sürdürülebilir bir ekonomi

için “Nereden buldun?” yasasının da
önemli olduğunu vurgulayarak, “Bu
yasa çerçevesinde kaynağı
açıklanamayan mal-mülk ve paranın da
‘sosyal dengeleme kaynak havuzu’na
aktarılması gerekir. Temiz bir toplum
inşası için de bu adım çok önemli”
görüşünü dile getirdi.

On binlerce konut boş
Uysal, dolaylı vergilerin ağırlıkta

olduğu, adil olmayan bir vergi
sistemiyle toplanan kaynaklarla
altyapısı hazırlanmış (su, kanalizasyon,
elektrik gibi) ama kentlerde boş tutulan
konutlara dikkati çekerek, “Bu
konutlardan, her yıl olası kiralanma
durumunda alınacak düzeyde vergi
toplanarak ‘sosyal dengeleme kaynak
havuzu’na aktarılmalıdır” dedi.

Uysal, kola, enerji içecekleri gibi
bazı ürünlerden hem halk sağlığını
korumak hem de havuza koymak üzere
sosyal dengeleme vergisi
alınabileceğini ifade etti.

ÖTV kaldırılmalı
Uysal, sosyal adalet ve dengeleme

için emekliler, ücretli çalışanlar ve
küçük esnafa yönelik yeni ve özel
düzenlemeler yapılmasının önemine
dikkat çekerek, “Orta ve alt gelir
grubundaki vatandaşların konut, küçük

esnafın işyeri kirasından kurtarılması
lazım. Bu da Türkiye’de vergi alanında
önemli ve radikal bazı düzenlemelerin
yapılmasını gerektiriyor.
Otomobillerde, Özel Tüketim
Vergisi’nin (ÖTV) makul bir motor
büyüklüğüne kadar kaldırılması gerekir.
Bu, çok önemli bir aşamayı oluşturur”
diye konuştu.

Kayıtdışı ile mücadele
Uysal, kayıtdışı ile mücadele için

nakit para kullanımının yerine
yerli/milli nitelikte geliştirilecek kartlı
ödeme sistemine geçilmesini de önerdi.
Uysal, şöyle devam etti:

"Bu şekilde tamamen kayıtlı hale
gelecek ekonomide ayrıca hem vergi
oranlarının düşürülmesi hem de vergi
tahsilatının artması mümkün
olabilecektir. Böylece kamunun
gelirleri artacak, borçlanma ihtiyacı
düşecek, faize giden tutar gerileyerek
sosyal harcamalara ayrılabilecek
kaynak artacaktır." Uysal, harcamalar
yönünde özellikle kamuda, devlet
dairelerinde, yerel yönetimlerde etkin,
saydam ve sonuçları net olarak
ölçülebilen tasarrufun önemli olduğunu
söyledi. Uysal, "Bu ülkenin temel
sorunu kaynak yetersizliği değil, ahlak
yetersizliği ile adaletsiz bölüşümdür"
dedi. HABER MERKEZİ

‘Vatandaşın toplam borcu 
6.5 trilyon liraya ulaştı’
‘Vatandaşın toplam borcu 
6.5 trilyon liraya ulaştı’
‘Vatandaşın toplam borcu 
6.5 trilyon liraya ulaştı’
‘Vatandaşın toplam borcu 
6.5 trilyon liraya ulaştı’
‘Vatandaşın toplam borcu 
6.5 trilyon liraya ulaştı’
‘Vatandaşın toplam borcu 
6.5 trilyon liraya ulaştı’

Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu (UNFPA)
işbirliğiyle yürütülen "Kadın Dostu
Kentler" projesi kapsamında
düzenlenen Üst Düzey Yerel Yönetim
Çalıştayı, Ankara’da gerçekleştirildi.
Paydaşlarla sürdürülebilir diyalog
mekanizmalarını işleterek kadın dostu
hizmetlerini artırmayı hedefleyen Denizli
Büyükşehir Belediyesi, Türkiye’nin dört
bir yanından gelen temsilcilerle bir
araya gelerek eşitlik vizyonunu paylaştı.
Türkiye’nin 7 bölgesinden 23 belediye

temsilcisinin katılım sağladığı
çalıştayda; kadınların kentsel
hizmetlere erişimi, karar alma
mekanizmalarında etkin temsili ve
hayatın her alanında eşit haklara sahip
olması konuları masaya yatırıldı. Denizli
Büyükşehir Belediyesi heyeti, program
süresince yerel düzeyde işbirliği ve
koordinasyonun, toplumsal
dönüşümdeki kritik rolüne dikkat çekti.
Çalıştayda gerçekleştirilen
oturumlarda, Denizli Büyükşehir

Belediyesi’nin sahada yürüttüğü
çalışmalar ve kadın odaklı projeler "İyi
uygulama örnekleri" başlığı altında
diğer belediyelerle paylaşıldı. Kapsayıcı
ve eşitlikçi bir yerel yönetim anlayışını
kurumsallaştırma yolunda atılan
adımlar, katılımcılar tarafından ilgiyle
karşılandı. Program sonunda, daha
güçlü ve demokratik bir toplum yapısı
için yerel yönetimlerin eşitlik
paydasında buluşmasının önemi
vurgulandı. İHA
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4 kişilik bir ailenin hayallerini süsleyen bir yaşam için gerekli ekonomik koşulları hakkında çalışma
yapan Prof. Uysal, enflasyonun yüzde 5, faizin yüzde 6-7’ye düşürülmesi gerektiğini vurguladı

Peyzaj Mimarları 
Odası’na İzmirli 
Başkan seçildi
TMMOB Peyzaj Mimarları Odası’nın
Ankara’da gerçekleştirilen 17. Olağan
Genel Kurulu’nun ardından yapılan
görev dağılımıyla İzmirli Özay Yerlikaya
Genel Başkanlık koltuğuna oturdu. İki
listenin yarıştığı seçim sürecinden
zaferle çıkan yeni yönetim, iklim krizine
dirençli kentler ve güçlü mesleki
örgütlülük vizyonuyla çalışmalarına
başladı.
TMMOB Peyzaj Mimarları Odası 17.
Dönem Yönetim Kurulu Genel Başkanı
Özay Yerlikaya, iklim krizi ve afetlerin
yarattığı tehditlere karşı mesleki
sorumluluklarının arttığına dikkat çekti.
Ülkenin doğal, kültürel ve tarihi peyzaj
değerlerini koruma bilinciyle görevi
devraldıklarını ifade eden Yerlikaya,
kuraklık ve çevresel risklerin ancak
liyakatli peyzaj planlamalarıyla
aşılabileceğini belirterek şunları söyledi:
“Yeni dönemde temel önceliğimiz,
meslektaşlarımızın haklarını savunurken
aynı zamanda kentlerimizin doğayla
barışık ve afetlere karşı dirençli bir
yapıya kavuşmasını sağlamaktır. Bu
yolda mesleki etik değerlerimizden taviz
vermeden, bilimsel veriler ışığında
kamusal yararı en üst seviyede tutacak
projeler üreteceğiz. Mesleki
örgütlülüğümüzü güçlendirerek tüm
paydaşlarımızla birlikte daha yaşanabilir
yaşam alanları inşa etmek için var
gücümüzle çalışacağız.” 
HABER MERKEZİ
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İşte ev, araba, seyahat ve tatİlİn ekonomİk reçetesİ... 
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İzmir Dişhekimleri 
Odası'nda Atinel 
güven tazeledi
İzmir Dişhekimleri Odası'nın (İZDO)
21'inci Olağan Genel Kurul
Toplantısı’nda, Yönetim Kurulu
Başkanlığını yürüten Dt. Ersin Atinel
liderliğindeki aday yönetim kurulu oy
çokluğuyla yeniden göreve getirildi.
Tepekule Kongre Merkezi'nde
gerçekleştirilen seçimlerin ardından
yönetim kurulu adına bir açıklama yapan
Ersin Atinel, kendilerine gösterilen
güvenden ötürü tüm oda üyelerine
teşekkür etti. Yeni dönemde de
mesleğin geleceğini, emeğin değerini ve
mesleki onuru yüceltmek için
çalışacaklarını belirten Atinel, toplum
sağlığını daha iyi seviyelere taşımak için
çalışmayı sürdüreceklerinin altını çizdi.
Diş hekimlerinin gerek ekonomik
gerekse de sosyal anlamda bazı
sorunlar yaşadığına dikkat çeken Ersin
Atinel, şunları söyledi: "Bizim talebimiz
ayrıcalık değil, emeğimizin hakkıdır.
Mesleğimizin geleceğini tehdit eden
başlıklardan biri de plansız ve kontrolsüz
diş hekimliği fakültesi artışıdır.
Dişhekimliği eğitimi, nicelik üzerinden
değil; nitelik, ihtiyaç ve planlama
üzerinden yeniden ele alınmalıdır. Bizler
mesleğimizin sorunlarını her platformda,
her kurumda, her düzeyde ısrarla ve
güçlü biçimde dile getirmeye devam
etmeliyiz. Biz susarsak sorunlar büyür.
Biz konuşursak çözümün yolu açılır. Biz
birlikte durursak mesleğimiz güçlenir."
HABER MERKEZİ



İzmir’in Urla ilçesine bağlı
Demircili Koyu’nda izinsiz şekilde
sökülmeye çalışılan ve kamuoyunda
büyük tepki çeken Gökbey Gemisi ile
ilgili önemli bir gelişme yaşandı.

Doğal SİT alanı statüsündeki koyda
yürütülen söküm girişimine karşı Urla,
Çeşme ve çevre mahallelerdeki çevre
örgütleri harekete geçmiş; geminin bir
an önce bölgeden çıkarılarak
Aliağa’daki lisanslı gemi söküm
tesislerine gönderilmesi için eylemler
başlatılmışt.

Bugünkü eylemde konuşan Urla
Belediye Başkanı Selçuk Balkan,
sürece ilişkin müjdeli haberi paylaştı.
Balkan, gemi için mahkemeden el
koyma kararı çıktığını açıkladı.
Sürecin bundan sonra hukuki olarak
devam edeceğini belirten Balkan,
karara itiraz edilmesi halinde geminin
yediemine alınacağını açıkladı.

‘Mücadele sonuç verdi’
Başkan Balkan’ın açıklaması şu

şekilde:

“11 haftadır Demircili sahilimizde,
doğamızı ve yaşam alanlarımızı
korumak için sürdürdüğümüz
mücadele sonuç verdi.

Mahkemeden el koyma kararı çıktı.
Süreç şimdi hukuki olarak devam

edecek. Karara itiraz edilmesi
durumunda gemi yediemine alınacak;
itiraz süreci olmazsa Aliağa’da söküme
gönderilecek.

Ancak sonuç ne olursa olsun, artık
biliyoruz ki bu hurda geminin
Demircili’de kalma ihtimali yok.

Bu sadece bir geminin kaldırılması
değil;

Bu, kentini seven insanların
sabrının, dayanışmasının ve haklı
mücadelesinin karşılık bulmasıdır.

Demircili sahili nefes alacak.
Ve biz, doğamızı korumaktan asla

vazgeçmeyeceğiz.
Bu süreç boyunca her pazar günü

sahilde bir araya gelerek ses veren,
emek veren, omuz omuza duran
herkese yürekten teşekkür ediyoruz.
HABER MERKEZİ

URLA BELEDİYE BAŞKANI BALKAN, GÖKBEY ZAFERİNİ DEĞERLENDİRDİ

Başkan Acar
Ünlü’den kortta
özel maç
Otizm Farkındalık Haftası
kapsamında Marmaris’te özel bir
etkinliğe imza atıldı. Otizm
farkındalığına dikkat çekmek
amacıyla düzenlenen ‘Otizm
Farkındalık Senior Tenis Turnuvası’
yoğun katılım ve anlamlı görüntülerle
tamamlandı. Marmaris Tenis
Akademisi’nde düzenlenen
organizasyon, hafta sonu tenis
severleri bir araya getirdi.
16 takımın mücadele ettiği turnuvanın
final organizasyonunda ise Marmaris
Belediye Başkanı Acar Ünlü de
korta çıkarak otizmli sporcu
Çınar Hakkı Kahraman ile özel bir
maç yaptı. Renkli ve duygusal anlara
sahne olan karşılaşma izleyenlerden
büyük alkış aldı. 

‘Engelsiz yaşam’ vurgusu
“Otizmli kardeşimiz Çınar ile aynı
kortu paylaşmak; onun enerjisine,
azmine ve içtenliğine tanıklık etmek
benim için tarif edilemez bir
mutluluktu” diyen Başkan Ünlü,
“Otizm bir eksiklik değil, bambaşka
bir dünyadır. Bu anlamlı organizasyon
ile onların dünyasında buluştuk.
Emeği geçen Otizm Bestiz Sahne
ailesine ve kortta yüreğini ortaya
koyan tüm sporcularımıza teşekkür
ediyorum. Engelsiz bir yaşamı hep
birlikte inşa etmeye devam edeceğiz”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ
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BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR
BELEDİYEMİZ HİZMET BİNALARI VE TESİSLERİNDE YER ALAN MERKEZİ SİSTEM VE BİREYSEL
İKLİMLERMDİRME CİHAZLARININ 2026 YILI İÇİN PERİYODİK BAKIM VE ONARIMLARININ YAPIL-
MASI İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/642276
1- İdarenin
1.1. Adı :KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI - MAKİNE İKMAL, 

BAKIM VE ONARIM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :CENNETOĞLU MAH. YEŞİLLİK CAD. NO:232 

KARABAĞLAR/İZMİR KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324147779
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :07.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :YEŞİLLİK CADDESİ NO:232 İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYESİ
açılacağı) adres DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ İHALE SALONU KAT:3
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :BELEDİYEMİZ HİZMET BİNALARI VE TESİSLERİNDE YER 

ALAN MERKEZİ SİSTEM VE BİREYSEL İKLİMLERMDİRME 
CİHAZLARININ 2026 YILI İÇİN PERİYODİK BAKIM VE 
ONARIMLARININ YAPILMASI İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Karabağlar Belediyesi Hizmet Binaları ve Tesislerinde yer alan 
mevcut; çeşitli markalarda VRF iç-dış ünite sistemleri (dağıtım 
kutuları dahil), rooftop cihazları, ısı geri kazanım cihazları, çeşitli 
markalarda Duvar ve Salon tipi split klima cihazları ve klima 
santralinin 2026 yılı süresince periyodik bakımlarının yapılması, 
arızalarının giderilmesi ve sistemlerin faal tutulması işidir. 
Toplam 1054 adet cihaz işidir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :KARABAĞLAR İLÇESİ SINIRLARI İÇİNDEKİ BELEDİYE HİZMET
TESİSLERİ

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 220(İkiYüzYirmi) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve
belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen
bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini
gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci mad-

desinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kul-
lanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel Sektörde;
Isıtma-Soğutma ve/veya Havalandırma ve İklimleme İşleri, benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belir-
lenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X
Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:75
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:25
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile
Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 25 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler,
isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o
kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen
fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama
işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalem-
lere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam tek-
life oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile
azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu
işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme il-
işkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından
otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
VRF Dış Ünite 14,93% 18,25% 3
VRF İç Ünite 33,94% 41,48% 9
Gaz Dağıtım Kutuları 7,31% 8,93% 2
Isı Geri Kazanım Cihazları 0,42% 0,51% 0,5
Rooftop Cihazı 7,94% 9,7% 2
Kanallı Tip İç Üniteler 0,09% 0,12% 0,5
Duvar ve Salon Tipi Split Klimalar 24,97% 30,52% 7
Isı Pompası 0,12% 0,15% 0,5
Klima Santrali 0,28% 0,34% 0,5
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorun-
ludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02445321

Urla Demircili Koyu’nda izinsiz sökümü tepki çeken Gökbey Gemisi için süren çevre mücadelesi
sonuç verdi. Mahkemenin el koyma kararı sonrası hurda geminin Aliağa’ya gönderilmesi bekleniyor

‘Demircili sahili
nefes alacak’
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Çiğli Belediyesi Futbol Spor Okulu, yalnızca
sahada değil hayatın her alanında donanımlı
bireyler yetiştirme hedefiyle çalışmalarını
sürdürüyor. Kursiyerlere verilen eğitimler,
klasik futbol antrenmanlarının ötesine
geçerek çok yönlü bir gelişim modeli
sunuyor. Fiziksel antrenmanların yanı sıra
genç sporculara; futbol terminolojisi odaklı
İngilizce eğitimi, doğru beslenme
alışkanlıklarını kazandıran beslenme eğitimi,
mental dayanıklılığı artıran spor psikolojisi
eğitimi ve sakatlıkların önlenmesine yönelik
koruyucu sağlık eğitimleri veriliyor. Böylece
kursiyerler hem sahada hem de günlük
yaşamlarında bilinçli ve güçlü bireyler olarak
yetişiyor. Öte yandan, İzmir Büyükşehir
Belediyesi iş birliğiyle gerçekleştirilen
fiziksel yetenek ölçümleri sayesinde gençlerin

vücut yapıları detaylı şekilde analiz ediliyor.
Elde edilen veriler doğrultusunda her
sporcuya özel antrenman programları
hazırlanarak, performanslarının en üst
seviyeye çıkarılması hedefleniyor. Hafta içi
ve hafta sonu devam eden kursların, Çiğli'nin
tüm mahallelerine yayılması için planlamalar
sürerken, spora erişimin kolaylaştırılması ve
daha fazla gencin bu imkanlardan
yararlanması amaçlanıyor.

Sağlıklı toplum
Sporun sadece fiziksel bir aktivite değil, aynı
zamanda bir yaşam kültürü olduğuna
inandıklarını ifade eden Çiğli Belediye
Başkanı Onur Emrah Yıldız,  "Futbol Spor
Okulumuzda çocuklarımızın ve 
gençlerimizin çok yönlü gelişimini

destekleyen bir model uyguluyoruz.
Onların yalnızca iyi birer sporcu
değil; bilinçli, sağlıklı ve
özgüvenli bireyler 
olarak yetişmesi bizim en
büyük hedefimiz. İzmir
Büyükşehir
Belediyemiz ile 
yaptığımız iş
birliği sayesinde
bilimsel veriler
ışığında, her bir
evladımıza özel
gelişim planları
oluşturuyoruz. Bu yaklaşım, çocuklarımızın
potansiyellerini en doğru şekilde ortaya
çıkarmamıza olanak sağlıyor."
HASAN ERCAZİP
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Sanatın kalbi Kuşadası’nda attı: Dünya 
Tiyatro Günü’nde Pera’da tiyatro şöleni 

27 Mart Dünya Tiyatro Günü kapsamında,
Kuşadası Belediyesi tarafından düzenlenen
“Tiyatro Günleri”, Pera Düğün ve Organizasyon
Merkezi’nde beş gün boyunca devam eden
yoğun bir programla sanatseverleri bir araya
getirdi. 23-27 Mart 2026 tarihleri arasında
gerçekleşen etkinlik dizisi, dramdan orta
oyununa, tek kişilik performanslardan klasik eser
uyarlamalarına kadar geniş bir yelpazede
izleyiciyle buluştu.
Etkinliklerin açılış perdesi, 23 Mart Pazartesi
akşamı Selda Sucar Akademi tarafından aralandı.
Orhan Şefik İçsel’in kaleme aldığı ve genel sanat
yönetmenliğini Selda Sucar’ın üstlendiği
“Fırtınadan Sonra” isimli oyun, izleyicileri derin
bir içsel yolculuğuna çıkardı. Küllerinden
yeniden doğan genç bir kızın hayata tutunma
mücadelesini konu alan eser, sahnelenen
etkileyici performansıyla salonu dolduran
sanatseverlerce beğeniyle izlendi.
Tiyatro Günleri’nin ikinci gününde sahne,
geleneksel Türk tiyatrosunun en güzel
örneklerinden birine ev sahipliği yaptı. 24 Mart
Salı akşamı Fars Kumpanyası tarafından sahneye
taşınan “İksir” adlı orta oyunu, izleyicileri
kahkahaya boğdu. Ercan Albay’ın uyarlayıp
yönettiği oyun her yaştan izleyicinin büyük
beğenisini kazandı.
25 Mart Çarşamba akşamı program, Tiyatro
Ada’nın sahnelediği “Aman Hocam Bi Çare 1-2”

ile devam etti. Nesrin Akalmış’ın hem kaleme
aldığı hem de yönetmen koltuğunda oturduğu iki
perdelik oyun, dinamik kurgusu ve mizahi
yaklaşımıyla dikkat çekti. Oyuncuların yüksek
enerjisi ve sahne hâkimiyeti, izleyicilerden tam
not aldı.
Etkinliğin dördüncü gününde sahne, millî
mücadelenin ruhunu yansıtan epik bir esere
ayrıldı. 26 Mart Perşembe akşamı usta oyuncu
Yaşar Gündem, yazıp yönettiği ve bizzat rol
aldığı “Kuvayı Milliye Destanı” ile izleyici
karşısına çıktı. Tek kişilik dev bir kadro
disipliniyle sergilenen performans, vatan
savunmasının destansı öyküsünü sahneye
taşırken, izleyicilere milli duyguların doruğa
çıktığı, hafızalardan silinmeyecek bir akşam
yaşattı.
Sanat maratonu, 27 Mart Dünya Tiyatro Günü’ne
özel düzenlenen final gecesiyle taçlandı.
Kuşadası Belediyesi Tiyatro Grubu kursiyerleri,
Aristophanes’in ölümsüz eserinden uyarlanan
“Lysistrata Kadınlar Savaşı” adlı oyun ile sahne
aldı. Mehmet Turan’ın özgün uyarlaması ve
yönetimiyle sahnelenen oyun; kursiyerlerin
profesyonelleri aratmayan performansıyla
etkinliğe coşkulu bir kapanış kazandırdı.
Beş gün süren Tiyatro Günleri boyunca Pera
Düğün ve Organizasyon Merkezi, büyük
kalabalıklarından birine tanıklık etti. Kuşadalı
sanatseverlerin her akşam salonu tamamen

doldurduğu etkinlikler, kentin kültürel yaşamına
önemli bir ivme kazandırdı. Hem geleneksel hem
de modern tiyatro disiplinlerinin başarılı
örneklerini izleme fırsatı bulan vatandaşlar,
organizasyonda emeği geçen tüm sanatçılara
teşekkürlerini iletti.
Tiyatro Günleri, seçkin repertuarı ve yüksek
sanatsal kalitesiyle, izleyenlerin zihninde derin
izler bırakan gerçek bir sanat şöleni olarak
kayıtlara geçti.

SANATSEVERLERDEN 
YOĞUN İLGİ
Beş gün boyunca süren etkinliklere sanatseverler
yoğun ilgi gösterdi. Salonun dolup taştığı
gecelerde izleyiciler, hem duygusal hem de neşeli
anlara ortak oldu. Kuşadalılar, tiyatronun büyülü
atmosferinde keyifli akşamlar geçirirken
etkinlikler dolu dolu tamamlandı.

UNUTULMAZ BİR 
TİYATRO DENEYİMİ
Pera Düğün ve Organizasyon Merkezi’nde
gerçekleşen Tiyatro Günleri, farklı türlerdeki
oyunlarıyla geniş bir izleyici kitlesine hitap etti.
Hem geleneksel hem modern tiyatronun
örneklerini bir araya getiren organizasyon,
izleyenlerin hafızasında iz bırakan bir sanat
şöleni olarak tamamlandı. n
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Çiğli’de geleceğin 
futbolcularına ders
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